®IIb Mak-Ungeitna, nonorperoro no temmeparypsl (50 = 5) °C, u Toii ke urioun
OCTOPOKHO TPOAABIMBAIOT MOACKOPIYMHYIO 00omouky. Ilocie sToro mpaktuue-
CKU BCA KaIllsd pacTBOpa MPOXOJUT IO MOJCKOPIYIHYIO 000JIOUKY W YaCTHYHO
orcnanBaeT XAQO.

W3 oTBepcTHs (B MECTE MPOMMIIA) B LIEHTPE BO3AYUIHOTO MEIKa PE3UHOBOMN
rpyliel OCTOPOKHO OTCACBHIBAIOT BO3AYyX A0 MOJIHOTO omyckaHust XAQO. fiina c
onymeHHoil XAO momemarT Ha JOTKH OTBEPCTHEM Ha OOKOBOI MOBEPXHOCTHU
BBEpX M MOMEINAIOT B Kamepy ¢ temieparypoit (37 + 1) °C. Uepes 2 4 npoBOIST
OBOCKOTIHIO U OpaKyOT SMOPHOHBI ¢ KPOBOMBIIUSHHUSIMU U BO3IYITHBIMA MEIIKAMHU
noa XAO unu 6e3 BO3yIIHbIX MEIIKOB.

Ilpucomosnenue oecsimukpamuvix pazeedenuii. TaOIETKU B3BEIIUBAIOT C
touHocThio 710 0,001 T, pactuparT B hapdhopoBoii CTynke u J0OABISIOT CTEPUITh-
o1t OLIb u3 pacuera 10 mur Ha 1 T Tabnetok (cootHomenue 1:10 — «mcxomaHOE
pa3BezieHre poObl»). B momydeHHOM B3BECH JTalOT OTCTOSATHCS TPyObIM YacTUIIAM
B TeueHue 45 muH. I3 Haoca 0uHOM KUKOCTH MPOOBI TOTOBSAT 2 MapaiedbHbIX
psiZia TMOCIEeN0BATEeIbHBIX JACCATUKPATHRIX pa3BenaeHuid. C 3TOi 1enp0 0TOMparoT
no 0,5 Mi ucnbITyeMOro oopasia U BHOCAT B 2 MpoOUpKHU, cojepxkamue 4,5 mi
crepunbHOro ®lIb, monyyaror passenacHue 10 ConepxumMoe TpoOUPOK Mepeme-
IIMBAIOT C MTOMOIIBIO NUIeToK He MeHee 30 pas. M3 kaxmoi mpoObupku ¢ pa3Bee-
arem 107 1o 0,5 MJT pa3sBeIeHHOr0 MaTepHana MUNETKON MEePEHOCAT B MOCTIELYIO-
uryro npooupky ¢ 4,5 ma ®IIb, He kacasch KUIKOCTU MUMETKOW, MOTYyYarOT pas-
Begenne 107, u T.10. 10 pasBemenust 10, MEHSS MUIIETKH MOCIIE KAKIOTO pasBee-

HUA.

[Ipumeuanue

B ucnons3yemsiii @LB (pa3aen « MukpoOHoIornueckas YucToTa») 100aB-
JSI0T OSH3WIMCHUIIWUTH Kajdusl WM HaTpUsS U CTPENTOMUIIMHA Cylbdar u3 pac-
yerta 250 eJ1. aKTHBHOCTH Kaxkoro aHTuonotuka B 1 M ®OIIb.

Unguyuposanue K3. JIns nadummpoBanus KD uCHonb3yoT pasBeacHUsS
BaKIMHBI 10'3, 10* u 107°, peABapUTEIbHO OOBEIUHEHHBIE U3 2 TapasUIeNIbHBIX

psanoB. Kaxxnoe passenenue marepuana BBogaaT Ha XAO 15 K3 mo (0,10 = 0,05)
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